
平成２９年３月２０日(月) 開催

回答者数：　461　名

1　あなたご自身について、教えてください　<回答数：449>

（１）お住まいの市町村　 その他は下記へ

高知市 336 74.8% 安田町 0 0.0% 宿毛市 2 0.4%
南国市 22 4.9% 安芸市 3 0.7% 越知町 2 0.4%
香南市 17 3.8% 室戸市 2 0.5% 吾川郡 1 0.2%
香美市 14 3.1% 四万十町 2 0.5% 高岡郡 2 0.4%
いの町 10 2.2% 佐川町 6 1.4% 北川村 1 0.2%
土佐市 12 2.7% 中土佐町 4 0.9% 大月町 1 0.2%
黒潮町 2 0.4% 仁淀川町 1 0.2%
須崎市 7 1.6% 土佐清水市 1 0.2%
芸西村 0 0.0% 四万十市 1 0.2% 無回答 12

（２）次の中から当てはまるもの(複数回答可)　<述べ回答数：　595名>

97 16.3%
317 53.3%
65 10.9%
27 4.5%
11 1.8%

専門学校等 11 1.8%
5 0.8%
7 1.2%
5 0.8%
8 1.3%
0 0.0%
0 0.0%
29 4.9%
3 0.5%
10 1.7% 無回答 39

２　本日の体験セミナーを何で知りましたか　(複数回答可) 　<述べ回答数：　518名>

6 1.2% 0 0.0%
市町村役場の窓口 2 0.4% 12 2.3%

321 62.0% 0 0.0%
34 6.6%
0 0.0%
0 0.0%
9 1.7%
1 0.2%
3 0.6%
39 7.5% 高等学校ホームページ 25 4.8%
8 1.5%
1 0.2%
2 0.4%
25 4.8% 無回答 8

※その他…職場、(学校や委員会への)案内文書、知人からの案内

※　％については、各項目の回答数を100％とし、無回答は含んでいません。
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３　本日の学校説明会の内容はどうでしたか

(１)講演　 「国際バカロレアの概要　～世界と日本～」

317 73.2% <回答数：　433　>
107 24.7%
8 1.8%
1 0.2% 無回答 28

(２)学校説明等・質疑

197 55.6% <回答数：　354　>
151 42.7%
6 1.7%
0 0.0% 無回答 107

４　高知国際中学校・高等学校の教育内容について、ご理解いただけましたか <回答数：  430 　>

193 44.9%
222 51.6%
15 3.5%
0 0.0% 無回答 31

<回答数： 　417　>

221 53.0%
170 40.8%
21 5.0%
5 1.2% 無回答 44

よくなかった
どちらかといえばよくなかった

どちらかといえばよかった
どちらかといえばよくなかった

どちらかといえばよかった

よくなかった

わかった

よかった

どちらかといえば思わない
思わない

どちらかといえばわからなかった
どちらかといえばわかった

わからなかった

思う
どちらかといえば思う

５　もし、あなたにお子様がいたとしたら、国際バカロレア認定校に入学させたいと思いますか

よかった


